

体彩拍了拍你

邀你一起翻阅这份《责任报告》

嗨,又与大家见面了!这是一份中国体育彩票写给全社会的温馨答卷,也是公益体彩赤诚相见的年度检阅。9月1日,《中国体育彩票2019年社会责任报告》(以下简称《报告》)正式发布。

本次是继2017年、2018年以来,中国体育彩票连续第三年发布社会责任报告,全文共72页三万余字,诚恳详实地展示了2019年中国体育彩票履行社会责任情况,开诚布公为公众答疑解惑。

翻开《报告》,一組组有力量的数字、一帧帧温暖的画面,不断将一个负责任、可信赖、健康持续发展的中国体育彩票形象呈现出来,其中,内容贴心小细节亮眼又暖心,《25载繁花路,责任体彩小问答》小贴士,向公众清晰地阐述了责任彩票、慈善计划等概念。

成长记录册:25年坚守与奋斗

2019年是新中国成立70周年,也是中国体育彩票全国统一发行25周年。从1994到2019,体彩累计筹集公益金超5000亿元。

在《报告》目录最前端,《你未必光芒万丈,但始终温暖有光》《爱国情,奋斗者——体彩追梦人》两大品牌活动位居前列,格外显眼。回顾2019年,体彩以青春为名,携光而行,发起一场场有爱有情怀的品牌活动,不断为群众送去温暖。

公益新思路:点滴之爱暖人心

幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶。2019年,中国体育彩票创新

公益思路,在助残帮扶、扶贫济困、医疗救助、教育助学等社会公益事业上发出新光芒。

在扶贫济困上:仔细阅读《报告》,不论是公益金使用方向,还是自身实际行动,中国体育彩票一直为打赢脱贫攻坚战全力以赴。

2019年,国家体彩中心通过支教扶贫、赛事扶贫、消费扶贫、产业帮扶、物资捐助、体育基础设施建设等方式,在扎实开展山西繁峙县、代县的对口扶贫工作中致力实现真扶贫、扶真贫、真脱贫。

同时,深度关注社会需求,多次向定点扶贫地区捐赠资金与物资,并面向深度贫困地区开展公益体彩快乐操场项目,捐赠体育器材,全年共安排4批次支教人员,以更加丰富的支教课程为当地学生带去充实的学习体验。

其中,中国体育彩票携手成都体育学院启动的2019公益体彩扶贫支教活动,将爱心和希望带到四川峨边彝族自治县,为孩子们撒下希望的种子;四川体彩助力体教结合,帮助大凉山彝区贫困孩子实现体育梦;山东体彩在全省40个县区举办中国体育彩票公益慈善晚会,每场晚会向10个贫困家庭各捐助4000元,同时在助力第一书记扶贫中,对贫困家庭和老党员开展慰问活动。

在《报告》中清晰可见,自2008年起,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金就将扶贫事业纳入支持范围,2018年,中央专项彩票公益金支出20亿元支持贫困村村内小型生产性公益设施建设。

在教育助学、救助患儿上:2018年,励耕计划受助教师达3万人;润雨计划资助教师5000人,资助困难入学新生15.8万人;滋蕙计划受助学生超15万人。168.35亿元中央专项彩票公益金支持的16个项目中,未成年人校外教育、教育助学和大学生创新创业、乡村少年宫、留守儿童快乐家园均与教育相关。

另外,截至2019年7月底,共计11288名先心病患儿得到救助。

聚沙成塔,积水成渊,《报告》中详尽地展示了中国体育彩票每一次公益善举,点滴公益金正在汇聚成爱的海洋。

体育强国梦:方寸之间铸希望

公益体彩是实现体育强国梦的重要推动者。2019年,国家体育总局本级使用彩票公益金38.69亿元,用于开展群众体育工作和资助竞技体育工作。

在群众体育方面,翻开《报告》可见,2019年,由体彩公益金捐建的全民健身路径、场所及设施已遍布全国各小区和公园广场,为广大群众开辟了一条健身新渠道,让越来越多的老百姓享受到在家门口就能健身的便利与快乐。

同时,在体彩公益金的支持下,健康中国你我同行、健康中国、与国同梦、城市定向赛、大学生阳光体育活动、周末彩色跑,以及青少年体育赛事等一系列全民健身活动正在蓬勃开展。

在竞技体育方面,2019年,在体彩公益金的支持下,中国女排以十一连胜卫冕世界冠军,成为全国人民的骄傲和精神榜样;体彩杯全国武术套路冠军赛、世界体育舞蹈盛会、世界柔道大奖

赛、马术场地障碍青少年锦标赛等赛事的举办,不断为我国竞技体育添彩。

自1995年以来,奥运争光计划一直是中国体育彩票关注的重要领域,目前,更高、更快、更强 的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想正在腾飞。

开奖全透明:安全屏障铸公平

为确保开奖安全,为购彩者筑起安全屏障,一直以来,中国体育彩票致力于打造公开、公平、公正的健康形象,主动接受社会监督、不断推进开奖工作精细化管理。

《报告》中记录了2019年北京丰台体育中心中国体育彩票开奖场地全面更新升级,超级大乐透、排列3、排列5、7星彩摇奖机也进行了更新换代,全年摇奖现场接待观众参观总数5455人次,让更多人见证体彩开奖的阳光透明。

在风险应对防范上,《报告》也从技术应用、理性购彩、体彩大乐透游戏规则变更等方面,详细说明了2019年中国体育彩票在公信力建设方面所做的努力。

涓涓细流汇成大海,点点星光点亮银河。2020年是全面建成小康社会和十三五规划圆满收官之年,站在两个一百年奋斗目标的历史交汇点上,中国体育彩票将继续秉承公益体彩乐善人生的品牌理念,在坚守中坚定信念,在拼搏中传递温暖,一起用小爱铸就大爱,用微光汇聚星河。

文/石涛



体彩专版 第 期

丽水市体育彩票管理中心合办
咨询电话 2057159
浙江体彩网 www.zjlottery.com

每个人都是一道亮丽的风景线

文明
旅游

杜绝浪费 文明用餐